
Скалатська міська рада
Тернопільської області

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та

соціально -економічного розвитку

вересень 2023року Ле
я

Голова комісії: (ул. ій і,
Секретар комісії: (і
Всього членів комісії- 5

Присутні депутати: /2 М
Запрошені спеціалісти міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Про підсумки виконання міського бюджету за І півріччя 2023 року.
2.Про внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 2023рік (код бюджету 19523000000)
З.Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій населення на 2024 рік у
Скалатській територіальній громаді
4.Про затвердження Програми соціального захисту фізичних осіб, які надають соціальні нослуги з

догляду на непрофесійній основіу Скалатській ТГ на 2024 рік
5.Про внесення змін до Прог!| рами соціального захисту окремих категорій населення на 2023 рік у
Скалатській територіальній громаді.
6.Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей у Скалатській ТГна 2024 рік.
7.Про затвердження Програми підтримки військовослужбовців Скалатської міської територіальної
громади, які брали (беруть) участь в захисті України, їх сімей та членів сімей загиблих
військовослужбовців на 2024-2025 рік

8.Про затвердження Програми мобілізації зусиль Скалатської територіальної громади в особі Скалатської
міської ради, Підволочиської ДПІ Головного управління ДПС у Тернопільській області Державної
податкової служби України із забезпечення надходжень до міського бюджету на 2023-2025 роки,
9.Про затвердження розпорядження міського голови від 12.07.2023 року Ле82 Про внесення змін до
рішення міської ради від 16.12.2023 року Ле2068 «Про бюджет Скалатської міської територіальної
громади на 2023Зрік»
10. Про затвердження зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єзєга будівництва
11.Про внесення змін до Програми сприяння територіальній обороні в Скалатській міській територіальній
громаді та Тернопільській області на 2022-2024 роки (ДСК)
12.Про внесення змін до Програми підтримки Збройних Сил України та підрозділів територіальної
оборони на 2023 рік(«ДСК)
13. Про батьківську плату за навчання дітей в Скалатській дитячій музичній школі.
14. Про внесення змін до Програми розвитку комунального некомерційного підприємства «Скалатська

комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради на 2023 рік від 26 грудня 2022 року Ле2087 та
викласти в новій редакції
15.Про затвердження кошторисної документації «Поточний ремонт Скалатської КРЛ по вул.Леся
Курбаса,34 м.Скалат Тернопільського району Тернопільської області.
16.Про внесення змін до штатних розписів 33СО та ЗДО Скалатської міської ради.
17.Про внесення змін до рішення Скалатської міської ради Ле2120 від 30 березня 2023 року «Про
організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти та встановлення батьківської плати за
харчування дітей у закладах дошкільної освіти у 2023 році»
18.Про припинення (ліквідацію) Митницької філії опорного закладу «Скалатської загальноосвітньої
школи І-Ш ступеня» Скалатської міської ради.

19..Про створення інклюзивного класу та введення посади асистент вчителя у Новосілківській ЗОШ 1-1
ст., Подільському НВК, ВАВВИеВь НоТИ, Опориого закладу «Скалатської загальноосвітньої школи 1-ПІ

ступеня» Скалатської міської ради. , стди' є,
20.Про визнання об'єкта й власності територіальних громад, сіл, селищ, міст
Тернопільської області таким, що задовільняє колективні потреби Скалатської ІТ,
21.Про затвердження експертної оцінки вартості комунального майна.
22.Про проведення електронного аукціону з продовженням дії аукціону з продовження дії договору
оренди з діючим орендарем або укладення договору з новим орендарем та затвердження умов оренди.
23./Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» Скалатської міської ради на 2023- 2026 роки

Б) КК.



Слухали: 1.Про підсумки виконання міського бюджету за І півріччя 2023 року.

Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу В

Вирішили: Рекомендувати 29. бе ддех ля го овоо А
ЗАЗ,проти -,утр. -» НЕ ГОЛ,-.

Слухали:2.Про внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 2023рік (код

бюджету 19523000000)
Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу гіврай

Вирішили: Рекомендувати не Деу» 2ло у Со сх. (

ЗАЗ, проти5 утрит «НЕШОЛ сто

Слухали: 3. Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій населення на

2024 рік у Скалатській територіальній громаді
Доповідає: Баран М.І. - керівник відділу соціального захисту населення

Вирішили: Рекомендувати 90 ул. гла й бос»«2 ї я
ЗАВ; прожи:ж уюрист НЕГОМ, ять

Слухали: 4. Про затвердження Програми соціального захисту фізичних осіб, які надають

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі у Скалатській ТГ на 2024 рік

Доповідає: Баран М.П. - керівник відділу соціального захисту населення,
Вирішили: Рекомендувати чу оберега ло бе
ЗА.З5 проти5 утр.. зНЕГОЛ,

Слухали: 5. Про внесення змін до Програми соціального захисту окремих категорій населення
. п . -жя .

на 2023 рік у Скалатській територіальній громаді
Доповідає; Баран М.П. - керівник відділу соціального захисту населення,

Вирішили:Рекомендувати -г3с- Ос» ма рай росСес
Ї ча я

ЗАЗ, проти --утр.. НЕ ГОЛ, 5.
Слухали:6. Про затвердження Програми оздоровлення та вішпочинку дітей у Скалатській

територіальній громаді на 2024 рік.
Доповідає: Баран М.П. - керівник відділу соціального захисту населення

Вирішили: Рекомендувати сор лабора ля -- се
ЗА;У; протинет утровть НЕБОЛ,
Слухали: 7. Про затвердження Програми підтримки військовослужбовців Скалатської міської

територіальної громади, які брали (беруть) участь в захисті України, їх сімей та членів сімей

загиблих військовослужбовців на 2024-2025 рік
Доповідає: Баран М.П. - керівник відділу соціального захисту населення 45

Вирішили:Рекомендувати. /- У Х з бо босБійЗАЗ проти Зіутр. ЗНЕГОЛ, .
Слухали: 8. Про затвердження Програми мобілізації зусиль Скалатської територіальної громади

в особі Скалатської міської ради, Підволочиської ДІЇ Головного управління ДПС у

Тернопільській області Державної податкової служби України із забезпечення надходжень до

міського бюджету на 2023-2025 роки.
Доповідає: Моржевска Т.С. - керівник економічного відділу, .-,
Вирішили; Рекомендувати Аа, уровняЯ бСосдес

їЗАЗ проти утри НЕ ГОЛ,



Слухали: 9. Про затвердження розпорядження міського голови від 12.07.2023 року Ль82 Провнесення змін до рішення міської ради від 16.12.2023 року Ме2068 «Про бюджет Скалатськоїміської територіальної громади на 2023рік»
Доповідає: Тихоліз О.І, - головний бухгалтер міської радиВирішили: Рекомендувати - Хо йо ОСгоє?саше

ЗА 5, против утро НЕ ГОЛ;ех

Слухали: 10. Про затвердження зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єктабудівництва
Доповідає: Тихоліз О.І, - головний бухгалтер міської ради ун,Вирішили: Рекомендувати зо е рогх гли де весесще у
ЗАЗупроти -, утро. ЗНЕГОЛ,

Слухали: 11. Про внесення змін до Програми сприяння територіальній обороні в Скалатськійміській територіальній громаді та Тернопільській області на 2022-2024 роки (ДСК)Доповідає: Моржевска Т.С. - керівник економічного відділу у-Вирішили: Рекомендувати »алигрох,Мак їм 5 сере
ЗА проти --, утр.7 НЕ ГОЛ...
Слухали:12. Про внесення змін до Програми підтримки Збройних Сил України та підрозділівтериторіальної оборони на 2023 рік(ДСК)
Доповідає: Моржевска Т.С. - керівник економічного відділу іВирішили: Рекомендувати затвер пла лаг, верев

м й
ЗА 5, проти -,утр. -, НЕ ГОЛ,Мне

Слухали: 13.Про батьківську плату за навчання дітей в Скалатській дитячій музичній школі.Доповідає: Весоловська М.П. -- т.в.о, керівника відділу культури у яВирішили: Рекомендувати «0. лідеру іл мо Ода:сс Є,
звЗА-З проти Зтутр.-- НЕ ГОД

,
Слухали: 14. Про внесення змін до Програми розвитку комунального некомерційногопідприємства «Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради на 2023 рік від26 грудня 2022 року Ло2087 та викласти в новій редакціїДоповідає: Близнюк СЛ.-директор КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської радиВирішили: Рекомендувати 3ос і енер сеорео пес венаЗА. Бопроти -утр. -НЕГОЛ,. 7.
Слухали: 15. Про затвердження кошторисної документації «Поточний ремонт Скалатської КРЛпо вул.Леся Курбаса,34 м.Скалат Тернопільського району Тернопільської області.Доповідає: Крамаренко Л.1І.- керівник ЦНСП Скалатської ТГ киВирішили: Рекомендувати за З

У / Б м
ЗАС, проти7 утр. -, НЕ ГОЛ, -.Слухали: 16. Про внесення змін до штатних розписів 33СО та ЗДО Скалатської міської ради.Доповідає: Добенька Т.П. -- керівник відділу освіти

ділоліде роду гля о 0Одес опалива
ЗА, проти .,утр.5 НЕ ГОЛ.

Вирішили: Рекомендувати



Слухали: 17. Про внесення змін до рішення Скалатської міської ради Ле2120 від 30 березня 2023

року «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти та встановлення
батьківської плати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти у 2023 р.»
Доповідає: Добенька Т.П. - керівник відділу освіти м

Вирішили: Рекомендувати З дл де. боєм
77ЗА проти єзутр. НЕТТО

Слухали:18.Про припинення (ліквідацію) Митницької філії опорного закладу «Скалатської
загальноосвітньої школи І-Ш ступеня» Скалатської міської ради.
Доповідає: Добенька Т.П. - керівник відділу освіти де,
Вирішили: Рекомендувати ПОЗ ри: Ов ки,- ЛК
ЗАопроти ее утр. - НЕ ГОЛ, й

Слухали:19..Про створення інклюзивного класу та введення посади асистент вчителя у
Новосілківській ЗОШ І-Ш ст. Подільському НВК, Зарубинецькій філії опорного закладу
«Скалатської загальноосвітньої школи І-Ш ступеня» Скалатської міської ради.
Доповідає: Добенька Т.П. - керівник відділу освіти
Вирішили: Рекомендувати «дрнпебержлнини ке двоє с
ЗА проти -, утр. 75 НЕяСлухали:20. Про визнання об'єкта спільної власності територіальних громад, сіл, селищ,
міст Тернопільської області таким, що задовільняє колективні потреби Скалатської міської
територіальної громади
Доповідає: Магмет С.М. - секретар ради
Вирішили: Рекомендувати ар.се Дідбснісех, йме9 Себе
ЗА протиЄ утр.5 НЕГОЛ,. ле

Слухали: 21. Про затвердження експертної оцінки вартості комунального майна.
Доповідає: Аврамцева Г.В. - головний спеціаліст міської ради. роз
Вирішили: Рекомендувати о Оотплде род Ілля на бос,ка /

тя чи - ча

ЗА, проти,утр. -УНЕ ГОЛ, -.
Слухали: 22. Про проведення слектронного аукціону з продовженням дії аукціону
продовження дії договору оренди з діючим орендарем або укладення договору з новим
орендарем та затвердження умов оренди.
Доповідає: Аврамцева Г.В. - головний спеціаліст міської ради.
Вирішили: Рекомендувати Зола берет фе Об:

(Р 6ЗА, проти, утр. -» НЕ голе.

ле

Слухали: 21. Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» Скалатської міської

ради на 2023- 2026 роки
Доповідає: Моржевска Т.С. - керівник економічного відділу
Вирішили:Рекомендувати ов лнйньноє лес, обоє?У
ЗАЗ проти7 утр. 75 НЕГОЛ,-

й ит знятуНТУВ.о.голови комісії
є най пеняСекретар комісй-733335 сей


